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Information e-dec News extern (39)  

e-dec Import & Export 
 

Mit dem Release vom 26.11.2017 werden unter anderem folgende Anpas-

sungen vorgenommen 

Anpassung Rechtsmittelhinweise 

Die Rechtsmittelhinweise werden nun neutral gehalten.  

eVV- Obligatorium 

Im Hinblick auf das eVV-Obligatorium per 1.3.2018 wird die Adresse des VZ Pratteln durch 

eine allgemeine Adresse ersetzt. Fragen betreffend der Veranlagungsverfügung sind direkt 

an die zuständige Zollstelle zu richten. 

Wir möchten an dieser Stelle nochmals, dass per 1.3.2018 die Veranlagungsverfügungen 
und Bordereaux nur noch elektronisch erstellt werden.  
Wir bitten Sie, mit den notwendigen Arbeiten umgehend zu beginnen. Nur so ist gewährleis-
tet, dass Sie per 1. März 2018 für den elektronischen Bezug bereit sind. 
 
Bis am 28.02.2018 ist ein Parallelbetrieb möglich. Danach werden alle Bezugsmöglichkeiten 
auf elektronisch geändert. 
 
Der Bordereaux-Mail-Service (e-Mail Versand der Bordereaux) wird seit längerem nicht mehr 
unterstützt und daher per 1.3.2018 eingestellt. Aktivierungen sind demzufolge nicht mehr 
möglich. 

 
Historisierung der Plausibilitätsregeln 

Fachliche und technische Plausibilitätsregeln 

e-dec Release Notes für externe Kunden 

 

 

Freundliche Grüsse 

Service-Center IKT 

http://www.ezv.admin.ch/zollanmeldung/05042/05047/05055/05061/index.html?lang=de
http://www.ezv.admin.ch/zollanmeldung/05042/05047/05055/05061/index.html?lang=de
http://www.ezv.admin.ch/zollanmeldung/05042/05047/05055/index.html?lang=de
http://www.afd.admin.ch/publicdb/newdb/ncts_formular/index.php?sprache=1

